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Systém sněhové zábrany Eurovent® SNOWSTOPER SET

Montážní návod pro instalaci sněhové ochrany na trapézovou krytinu: METAL UNI

Obecná doporučení: Podle české normy ČSN EN 1991-1-3 jsou majitelé budov povinni zajistit ochranu  

uživatelů a náhodných osob před padajícím sněhem ze střešních rovin. Uvedená norma přesně definuje pravi-

dla a počet ochranných prvků, které by měly být instalovány na střeše.

Před montáží: Montáž držáků sněhové zábrany se provádí do konstrukce po položení střešní krytiny  

na střechu. V místě montáže se doporučuje plné bednění. Před montáží držáků se ujistěte o správném pro-

vedení montáže střešní krytiny. Držáky sněhové zábrany je nutné pozicovat ve výšce pozednice nebo nad  

ní. Zahuštění držáků je nutné provádět v souladu s normami vyplývajícími ze sněhových zón podle  

ČSN EN 1991-1-3. Ve zónách 1; 2; 3 rozteč po 60 cm. Ve zónách 4; 5; 6; 7 a nad 1000 m n. m. rozteč po 40 cm. 

Maximální rozteč držáků po 80 cm v případě, že vzdálenost ke hřebeni není větší než 3 m při 40° sklonu střeš-

ní roviny. Pro střešní rovinu o délce větší než 6,5 m se doporučuje použití 2 řad sněhové zábrany. V případě 

střešní roviny o délce přes 8 m a sklonu větším než 40° se doporučuje montáž dvou řad sněhových rozbíječů 

nad sněhovou zábranou.

1A.  Po instalaci střešní krytiny určete místo montáže. Vyvrtejte dva otvory o menším průměru než montážní 

šrouby v místě montáže držáku.

1B. Utěsněte vyvrtané otvory střešním tmelem.

1A 1B
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2.  Umístěte první držák sněhové zábrany na určené místo montáže.

3.  Přišroubujte podpěru sněhové zábrany pomocí pozinkovaných šroubů do dřeva s hexagonální hlavou fi8.

4.  Opakujte kroky při montáži dalších podpěr sněhové zábrany. Rozestup by měl být v souladu s požadavky a 

doporučeními pro danou klimatickou zónu a zónu zatížení sněhem.

5.  Upevnění sněhové zábrany na podpěry se provádí jejím umístěním na podpěru a stlačením  

do západky (tzv. „CLICK“).

2 3
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max. 80 cm

min. 40 cm

CLICK!

CLICK!
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6.  Sněhové zábrany lze mezi sebou spojovat a vytvořit tak nepřerušovanou ochranu proti sněhu. Spojení se 

provádí pomocí spojky CLIP.

Závěrečné informace: Uvedené informace, doporučení a pokyny byly poskytnuty na základě našich nejlep-

ších současných znalostí, výzkumů, zkušeností a v dobré víře. Nepřebíráme odpovědnost za důsledky nespráv-

ného nebo chybného použití našich produktů. Každý uživatel tohoto materiálu by se měl všemi dostupnými 

způsoby – včetně ověření konečného výrobku v odpovídajících podmínkách – ujistit o vhodnosti dodaných 

materiálů pro dosažení svých zamýšlených cílů.

Montážní doporučení: Montážní doporučení na základě předpisů uvedených v české normě ČSN EN 1991-

1-3 jsou k dispozici na produktové stránce v sekci DOKUMENTY nebo v níže uvedeném QR kódu.
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